11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 76

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 17:34:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHHs1 Bpada: 24.12.2010 17:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/199094/answer/199095




OTUX JaHHBIX HEIOCTATOYHO MIJIST 0TBEeTa Ha Bompoc. Yto Bac 6ecrmokout? KakoB pH mMoun? CKOJIBKO
3a CYTKHU BBIEJISIETCS MOYEBOU KUCJIOTHEL C MOYOU?



